

ERRATUM

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, Vol. 396 (1975)

p. 341, line 8 should read:

“Native erythrocyte superoxide dismutase (0.3 $\mu\text{g/ml}$) was found to prevent the loss of . . .”